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1.85i w=(4r+3y+52)2 con z=1r%, y=r—2s y z=2r+3s, evalie, usando regla de la

cadena, 7, cuandor =1y s = 2.

2. Encuentre los puntos criticos de la funcién
flz,y) = 22* + 64z — 2° + 24y — 14

y clasifique cada uno como puntos donde la funcién tiene méximo o minimo relativo, o punto de silla.

3. Si se gastan x miles de délares en mano de obra, y miles de délares en equipos y z miles de délares en
materia prima, la produccién de cierta fabrica es P(z,y, 2z) = zy*z unidades. Si se dispone de 840 mil
ddlares para gastar, '

(a) ;Cuédnto debe asignarse a mano de obra, cudnto a equipos y cudnto a materia prima, para generar
la méxima produccién posible?

(b) {Cudl esla produccién méxima alcanzada?

4. Una compafifa produce dos productos A y B, para los cuales los costos promedio de produccién son
constantes de $60 y $ 70 délares por unidad, respectivamente. Las funciones de demanda para A y B
estan dadas por ' '

: ga=9pp—9pa ¥ ¢s=500+5ps — 2pp.

(a) Encuentre los precios p4 y pp que maximizan la utilidad de la compadifa.
(b) ;Cudl es la utilidad méxima de la compafia?

Tiempo maximo: 105 mimitos.

- Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moéviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo: olvu onand Cédigo:

1. Si w=(Bx+5y+42)® con z=r—2s, y=2r+3s y z=r?s, evalle, usando regla de la

cadena, —, cuandor=1y s =2.
€1a. a’r nando r ¥y -

2. Encuentre los puntos criticos de la funcién
flz,y) =—a*—322+9* — 12y + 7

y clasifique cada uno como puntos donde la funcién tiene médximo o minimo relativo, o punto de silla.

3. Si se gastan z miles de délares en mano de obra, y miles de délares en equipos y z miles de délares en
materia prima, la produccién de cierta fabrica es P(z,y,2) = z*yz unidades. Si se dispone de 720 mil
ddlares para gastar,

(a) ;Cuédnto debe asignarse a mano de obra, cudnto a equipos y cudnto a materia prima, para generar
la méxima produccién posible?

(b) ;Cuadl es la produccién méxima alcanzada?

4. Una compaiiia produce dos productos A y B, para los cuales los costos promedio de produccién son
constantes de $70 y $60 ddlares por unidad, respectivamente. Las funciones de demanda para A y B
estdn dadas por :

ga=500—2ps+5p5 ¥y  gB=5pa—ps.

(a) Encuentre los precios ps ¥y pp que maximizan la utilidad de la compaiiia.

(b) (Cuél es la utilidad mixima de la compaiiia?

Tiempo maximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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